

Молодежный совет рапортует



С 30 марта по 1 апреля прошли выездные занятия на базе отдыха «Сибиряк». В мероприятии смогла принять участие профсоюзная молодёжь из разных отраслей, в том числе активные педагоги. В программе семинара «КоСМОС» (коммуникация, сотрудничество, межличностные отношения сотрудников)

были уникальные игры, тренинги, позволившие овладеть навыками сплочения коллектива. Полученные знания работники смогут применить для улучшения психологического климата в своем коллективе и повседневной жизни. Хорошие взаимоотношения на работе – залог продуктивной деятельности.

Общение молодежи из разных сфер позволило сравнить и проанализировать сильные и слабые стороны разных коллективов, наладить контакты, найти совместные пути решения проблем.



В завершении выезда участники обменялись впечатлениями. Больше всего запомнились игры на сплочение, ролевая игра «Вирус», а также теоретические знания о роли лидера в коллективе. Лекция о ВИЧ не оставила равнодушных, дала повод задуматься не только о своем здоровье, но и о здоровье своего коллектива.

Участники выезда пришли к выводу, что такие мероприятия просто необходимы для повышения эффективности работы с молодежью, чтобы повысить профсоюзное членство и найти лидеров среди молодых людей.



Я.В. Алексеева, Д.В. Абаканова, учителя БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа с УИОП № 72», члены Молодежного совета Октябрьской районной организации Профсоюза образования